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Yüksel Taşkın
İzmir Milletvekili

Liyakata dayanmayan ve kişisel ilişkiler üzerinden işleyen atamaların bir yandan

ayrımeılığa yol açtığı diğer yandan da kamu kurumlarma zarar verdiği bilinmektedir. Bu

durumun bir örneği Yükseköğretim Kurulu’nda (YÖK) yaşanmaktadır.
YÖK Başkam Erol Özvar’m göreve geldikten sonra atadığı özel kalemler Adalet ve

Kalkınma Partisi Gençlik Kollan üyesidir. Bu kişiler arasında yer alan Fehmi Şimşek ise,
TBMM eski Başkam Mustafa Şentop’un özel kalem müdürü ve TBMM Genel Sekreteri olan

Ferdi Şimşek'in kardeşidir.
Fehmi Şimşek, hiç sınava girmeden istisnai kadroyla memur olup Adalet BakanhğTna

geçmiş; sonrasında da daire başkam olarak atanmıştır. Kadrosu Adalet Bakanlığı’nda kalmaya

devam ederken, YÖK özel kalem müdür yardımeılığı görevini yürütmüştür.

2023 yılı sonunda YÖK Genel Sekreterliğine ise. Ferdi Şimşek'in ekibinden olan meclis
personeli Batıkan Aksoy atanmıştır. YÖK Genel Sekreteri olan Batıkan Aksoy ise Fehmi

Şimşek’i Genel Sekreter Yardımcısı olarak atamıştır. Ardından, İdari ve Mali İşler, Strateji
Geliştirme ve de İnşaat Bakım Onarım Daireleri gibi fmansal konularla ilgili birçok birim

kendisine bağlanmış ve Fehmi Şimşek bu dairelere yeni başkanlar atamıştır.

Fehmi Şimşek, Ocak 2024'te kendi adına t£Üısisli araçta polis kontrolünde uyuşturucu

madde ile yakalanmıştır. Olay anında tutanak tutulmuş ve akabinde şoför Burhan Uğur’a

soruşturma açılmıştır. Ancak aradan 10 ay geçmesine rağmen konuyla ilgili herhangi bir işlem

yapılmamıştır. YÖK Başkanı Erol Özvar’m koruması olan Göksal Temircan'm devreye

girmesiyle olayın kapatılmaya çalışıldığı iddia edilmektedir.

Bu bağlamda;

• Göksal Temircan'm YÖK başkanımn koruması iken ALES puam bile olmadan

Çankın Karatekin Üniversitesine öğretim görevlisi olarak atandığı doğru mudur?

• Göksal Temircan'm Çankırı Karatekin Üniversitesine atanmasında ALES puanı

kullanılmış mıdır? Kullamidıysa, bu puan kaçtır ve sınav tarihi nedir?

• Göksal Temircan'm Çankırı Karatekin Üniversitesine atanmasına rağmen orada hiç

görev yapmadığı, hemen YÖK'e görevlendirildiği ve hâlâ YÖK başkamnm özel
koruması olarak çalıştığı doğru mudur?


